

Kézműves életképek...

A mögöttünk álló egy hónap is bővelkedet azokban az alkalmakban, melyek a hagyományaink bemutatását, megismertetését és kipróbálását nyújtották az érdeklődők számára.

Ezek közül az első, és főként a legkisebbeket vonzó az augusztus elején, immár 32. alkalommal meghirdetett Legénybot alkotótábor volt. Az előkészületek folyamán tapasztalt bizonytalanság a tábor indulására teljesen megszűnt. A jelentkező 35 gyermek igazán érdeklődő, és aktív alkotó munkát folytatott az egy hétsorán. A választható tevékenységek a következők voltak: fafaragás, agyagozás, szalmafonás, festés, szövés, csipkeverés, gyöngyfűzés, nemezelés, makramé, fonalgrafika és némi gasztronómia.

A tábor szakmai munkájának megvalósítását segítették: Szűcs Andrea – fazekas, népművészet ifjú mestere, Czupp Pál fafaragó népi iparművész, Király Ferenc – fafaragó, ifj. Nagy Sándor alapító fafaragó, Gesztiné Kürti Ilona csipkeverő, Bagi Andrásné szalmafonó, Váradi Anna képzőművészet, Bereczné Soós Erzsébet és Nagy Rita szövés, Szathmári Anita cserépfestés, Szentpéteri Flóra gyöngyfűzés, Dienes Mihályné és Bodnár Lajosné gasztró foglalkozások

Köszönet illeti munkájukat, hisz napi tevékenységük mellett vállalták a gyermekek tanítását, tudásuk átadását. Azt hiszem, ezek azok a dolgok – a jó szándék, segíteni akarás, emberi önzetlenség és az újra felnövő tanulni vágyó apróságok, az őket ide terelő szülők, nagyszülők –, amik életben tartották és életben fogják taratani a 32. évébe érkezett Legénybot alkotótábort. Köszönet mindeztért. Külső forrás híján ugyan, de igen gazdag és változatos kínálat várta naponta a gyermekeket. Így kétszer is volt lovas program. Itt szeretném megköszönni Nagy Sándornak, hogy Arnyék lovával hétfő délután különleges élményhez juttatta a táborozókat. Csütörtökön Szabó Kinga és Nász Viki jóvoltából, Szépség és Nelli lovaikkal egész délután volt lehetőség a lovaglásra.

A tábor, mint mindig, most is kiállítással zárult, ahol kik-ki büszkélkedhetett munkáival. Az élmények, az alkotás öröme, a táborban eltöltött napok remélhetőleg töltökeztést, megújulást is nyújtottak a résztvevőknek. Az elkészített alkotásokkal együtt újabb tudást, újabb barátságokat vihetett magával mindenki.

Szentpéteriné Lévai Mária



A Nagykuság díszítőművészeti hagyományainak bemutatására nyílt lehetőségünk, az ország különböző részein augusztus hónapban. Ezek egyike volt a Jász Nagykun Szolnok Vármegye Házán „Ránk bízott örökség” címmel megrendezett interaktív kiállítás, benne a kun és a kunsági szücsbimzés, a vert csipke, szalmafonás, szövés és a jászsági szücsbimzés XXI

századi alkalmazhatóságát követhették nyomon a látogatók, kiegészítve a Nagykun legénybot bemutatásával. A tárlat megrendezésre és interaktív bemutatók tartására a Kézműves Örökség Egyesület tagjai második alkalommal kaptak felkérést. A gazdag tárlatról néhány fotóval adunk ízelítőt.